
НАЦІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: дати студентам теоретичні 

знання та практичні навички з методики аналізу функціонування національної 

економіки. 

Основні завдання навчальної дисципліни: освоїти основні цілі, 

методологію та методику аналізу стану економіки на макрорівні; освоїти 

методику аналізу розвитку окремих галузей, показників товарного, грошового, 

фондового ринків, ринку праці; здійснювати комплексні дослідження 

напрямків державної економічної політики; аналізувати зовнішнє та внутрішнє 

макроекономічне середовище; обґрунтувати макроекономічні стратегії, 

формувати механізми реалізації макроекономічних стратегій; оцінювати 

результати макроекономічної діяльності в цілому та в межах етапів, стадій та 

регіонів; вміти аналізувати важливі економічні процеси – інфляційний, 

бюджетний; інвестиційний та інноваційної діяльності. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

фахові:  

СК 1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях. 

СК 4. 3датність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на 

основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

СК 5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної 

економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, 

економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

СК 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 

СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру 

при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Програмні результати навчання:  

ПРН 3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати 

базові концепції мікро- та макроекономіки. 

ПРН 4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем. 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними 

економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами 

та органами державної влади). 



ПРН 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та 

національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, 

економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Національна економіка: загальне та особливе. 

Тема 2. Економічні теорії та базисні інститути національної економіки. 

Тема 3. Теорія суспільного добробуту та соціально-ринкової економіки. 

Тема 4. Характеристика економічного потенціалу. 

Тема 5. Інституціональні чинники розвитку національної економіки. 

Тема 6. Функціонування інфраструктури національного ринку. 

Тема 7. Державність та державне управління економікою. 

Тема 8. Демократія, економічна свобода та економічний порядок. 

Тема 9. Структурна перебудова національної економіки. 

Тема 10. Програмування та прогнозування національної економіки. 

Тема 11. Політика економічного зростання в національній економіці. 

Тема 12. Інституціональні форми інтеграції у світове господарство. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 150 год. 

Кількість кредитів – 5. 

Форма семестрового контролю – залік. 
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